Catologo Libreria Viborada

C. GALASSI PALUZZI

STOR1A SEGRETA

DELLO

STILE DEI GESUITI

CON UN COMMENTO INTRODUTTIVO
DEL P. PIETRO TACCHI VENTURI - 8. J.

ROMA MCMLI

Product Description

Storia segreta dello Stile dei
Gesuiti

Read More

SKU: 18295

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Galassi Paluzzi Carloeditore: FRANCESCO
MONDINI EDITOREluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1951

174 pagine; 20 cm. brossura, con probabile dedica dell'autore (nome difficilmente leggibile)
all'antiporta brossura Buono (Good) (18295)



https://viborada.it/prodotto/storia-segreta-dello-stile-dei-gesuiti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

r - P Gaspare Spontini : studio
| storico-critico

ALBERTO GHISLANZONI

Read More

SKU: 12470

GASPARE SPONTINI Price: 20,00€
Studio storico - critico Stock: outofstock

Categories: Musica

autore: Ghislanzoni Albertoeditore: Edizioni
dell'Ateneoluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1951

|
|
‘ EDIZIONI DELL'ATENEO - ROMA

e g

Product Description
283 pagine con 17 carte di tav. : ill., 1 ritratto ed esempi musicali 25 cm. Brossura con tracce di
polvere, carta ingiallita brossura Buono (Good) (12470)

Gli allegri filibustieri di
D'Annunzio

Read More

SKU: 11156
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Antongini, Tomeditore: Martelloluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1951



https://viborada.it/prodotto/gaspare-spontini-studio-storico-critico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
https://viborada.it/prodotto/gli-allegri-filibustieri-di-dannunzio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
291 pagine con 1 tavola, 24 cm. Legatura editoriale come da foto, manca la sopracop., carta
leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (11156)

Un modello di santo abbandono,
fisionomia spirituale del Ven.
Gaspare Bertoni

P. NELLO DALLE VEDOVE

STIMATINO

Read More
SKU: 8348
Price: 20,00€
Stock: instock

Fen. Gaspare Bertoni Categories: Religione

Fondatore dei Padri Stimatini

autore: Dalle Vedove Nelloeditore: Scuola tip. A.M.B.

Un modello luogo-edizione: Veronaanno-edizione: 1951

di “sanlo abbandono

FISIONOMIA SPIRITUALE DEL VEN. GASPARE BERTONI

Product Description
260 pagine, 21 cm. Brossura con sovracop., libro proveniente da biblioteca, volume dismesso,

timbro con altro timbro "annulato" in alcune pagine, intervento di restaura alla cerniera
posteriore, e fioriture lievi alla cop brossura Molto buono (Very Good) (8348)



https://viborada.it/prodotto/un-modello-di-santo-abbandono-fisionomia-spirituale-del-ven-gaspare-bertoni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Le associazioni e gli altri gruppi

BEMINARIO GIURIDICO

DELLA L‘h‘[\']:nﬂl:‘u.\ DI BOLOGNA con autonomia patrimoniale nel
e R processo
Read More

LE ASSBODCIAZIONI
* EGLI ALTRI GRUPPI CON AUTONOMIA PATRIMONIALE SKU: 6035
RO LEo5Y Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Poggeschi Raffaeleeditore: Giuffreluogo-

] edizione: Milanoanno-edizione: 1951
AG|

MILANO

DOTT. A. GIUFFRE' - EDITORE
1951

— - - - S — e

Product Description
26 cm., 270 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (6035)

Letteratura e leggende

FERDINANDO NERE

Read More

SKU: 5761

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Neri Ferdinandoeditore: Chiantoreluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1951



https://viborada.it/prodotto/le-associazioni-e-gli-altri-gruppi-con-autonomia-patrimoniale-nel-processo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/letteratura-e-leggende/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
XLVI, 333 pagine con 1 ritratto,23 cm. Brossura, volume intonso brossura Molto buono (Very

Good) (5761)

Un popolo di formiche. Lettere
pugliesi a Piero Gobetti. Con
prefazione di Gabriele Pepe

Tommaso Fiore | :

UN POPOLO | %
| DI FORMICHE | = 2o+

Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Fiore Tommasoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1951

LATERZA - 1951

b

Product Description
141 p.; 21 cm. Brossura. Libri del tempo Laterza ; 4 brossura Molto buono (Very Good) (4706)



https://viborada.it/prodotto/un-popolo-di-formiche-lettere-pugliesi-a-piero-gobetti-con-prefazione-di-gabriele-pepe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Giovanni Gentile, dal discorso
agli Italiani alla morte (24
giugno 1943 - 15 aprile 1944)

Read More
SKU: 3481
: Price: 20,00€
|;1-;N1-:DE'F¢) (;ICN‘i’II.l-T Stock: outofstock
GIOVANNI GENTILE Categories: Varie
DAL DISCORSO AGLI ITALIANI ALLA MORTE autore: Giovanni Gentile and Benedetto Gentile

24 giugno 1943 - 15 aprile 1944

editore: Sansoniluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1951

SANSONXNI

-— e

Product Description
In 8, pp. 126,(6), con alcune tavole fotografiche in bianco/nero fuori testo, brossura con
sovracc.(tracce d'uso), buon esemplare. brossura Buono (Good) (3481)



https://viborada.it/prodotto/giovanni-gentile-dal-discorso-agli-italiani-alla-morte-24-giugno-1943-15-aprile-1944/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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LA SCOPERTA

DELI’AMERICA
E ALTRI SONETTI
CESARE ::{SCARELLA

*

A cura dell’ Accademia dei Lincei
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ARNOLDO MONDADORI EDITORE i
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Product Description

La scoperta de I'America e altri
sonetti.

Read More

SKU: 89

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Cesare Pascarellaeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1951

In 16, pp. 145. Rilegatura mezza pelle, cinque nervetti, fregi e titoli in oro sul dorso. Sgardie e
piatti marmorizzati. Ex libris Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (89)



https://viborada.it/prodotto/la-scoperta-de-lamerica-e-altri-sonetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Epistolario

Read More

SKU: 3699

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Baruch Spinozaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1951

Product Description
In 8, pp. 313, brossura. Collana: Biblioteca di cultura filosofica 15. Tracce di polvere alla cop.
altrimenti molto buono. brossura Molto buono (Very Good) (3699)



https://viborada.it/prodotto/epistolario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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%

Widerhall des Herzens :
Gedichte (1937 - 1951)

Rober! Grabski

Widerhall des Herzens  Peacrore

SKU: 2202
Price: 18,00€

Stock: instock

Gedichte

Categories: Poesia

autore: Grabski Roberteditore: Verlag Golfoluogo-
edizione: Triestanno-edizione: 1951

Verlag - Golfo - Triest

e, - - alind

Product Description

In 8, pp. 47, brossura. Grabski wurde als Sohn eines Schreinermeisters in Oberschlesien
geboren und schrieb bereits als Schuler Gedichte. Er grindete nach 1945 einen Buchverlag in
Triest.Von ihm sind Werke in deutscher als auch in italienischer Sprache erschienen. Der hier
vorliegende Gedichtband ist in deutscher Sprache verfasst und sehr selten. brossura Buono
(Good) (2202)



https://viborada.it/prodotto/widerhall-des-herzens-gedichte-1937-1951/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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| ROMANZI DELLA PALMA

O AT

Tre camere a Manhattan

Read More
SKU: 11942
Price: 16,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Simenon Georgeseditore: Periodici
Mondadoriluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1951

}  QUATTORDICINALE - ANNOD } + N, 15 + 30 DICEMBRE 1951 * PERIODICI MONDADDR

Product Description

128 pagine, 21 cm, brossura come da foto con lievi abrasioni e strappetti al margine, carta
ingiallita brossura Buono (Good) (11942)



https://viborada.it/prodotto/tre-camere-a-manhattan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

